
日にち：　　月　　日

名まえ

1  24cmのテープがあります。
 同じ長さで８つに分けると、１つ分は何cmになりますか。

　　cm答え

2  12Lの油があります。
 ４本のびんに同じように分けて入れると、びん１本分は何Lですか。

　　L答え

答え

3  36dLのジュースがあります。
 ６dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

答え

4  45cmのテープがあります。
 ５cmずつにきると、何本になりますか。

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

式: ÷ ＝

式: ÷ ＝

(うすい字はなぞりましょう。)

式:

式:



３L答え

日にち：　　月　　日

名まえ

1  24cmのテープがあります。
 同じ長さで８つに分けると、１つ分は何cmになりますか。

３cm答え

2  12Lの油があります。
 ４本のびんに同じように分けて入れると、びん１本分は何Lですか。

９本答え

3  36dLのジュースがあります。
 ６dLずつコップに分けるには、コップは何こいりますか。

６こ答え

4  45cmのテープがあります。
 ５cmずつにきると、何本になりますか。

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 24 ÷ 8 ＝ 3

式: 12 ÷ 4 ＝ 3

(うすい字はなぞりましょう。)

式: 36 ÷ 6 ＝ 6

式: 45 ÷ 5 ＝ 9




